

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження районної
державної адміністрації

21 грудня 2017 № 455

**ПЛАН РОБОТИ
КІЦМАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НА I КВАРТАЛ 2018 РОКУ**

№ п/п	Зміст заходів	Обґрунтування необхідності проведення заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
----------	---------------	-------------------------------------------------	---------------------	-------------------------------	------------------------------

1. Засідання колегії, наради та інші заходи за участю голови районної державної адміністрації

1.1. Колегії районної державної адміністрації

1	Про виконання місцевих бюджетів Кіцманського району за 2017 рік та завдання по їх виконанню до кінця 2018 року.	З метою контролю за надходженням до бюджету	лютий	Курилюк Г.І.	
2	Про внесення змін та виконання районного бюджету за 2017 рік.	З метою контролю за надходженням до бюджету	лютий	Курилюк Г.І.	
3	Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.	З метою контролю за надходженням до бюджету	лютий	Курилюк Г.І.	
4	Про стан роботи із зверненнями громадян та дотримання виконавської дисципліни в структурних підрозділах райдержадміністрації в 2017 році.	Покращення роботи із зверненнями громадян та дотримання виконавської дисципліни в структурних підрозділах райдержадміністрації	лютий	Гобчук О.І.	
5	Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2017 рік (звіт голови райдержадміністрації).	З метою покращення результатів соціально-економічного розвитку району	лютий	Семенюк І.В.	
6	Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Кіцманському районі на 2017-2018 роки за 2017 рік.	З метою покращення розвитку малого і середнього підприємництва	лютий	Семенюк І.В.	
7	Про підсумки роботи галузі культури району, проблеми та методи їх вирішення за 2017 рік.	З метою окреслення нагальних проблем, внесення пропозицій щодо їх вирішення	лютий	Тошук О.Д.	

1.2. Нарада за участю голови районної державної адміністрації

8	Про підсумки роботи закладів культури району за 2017 рік.	З метою визначення напрямків роботи на наступний рік	лютий	Тощук О.Д.	
9	Про підсумки роботи закладів первинної ланки в 2017 році та завдання на 2018 рік	З метою покращення роботи	лютий	Заліщук М.М.	
10	Про стан інформатизації закладів первинної ланки та критична залежність успіху медичної реформи від вирішення невідповідності стану матеріально-технічного забезпечення ПМСД поставленим завданням	З метою необхідності впровадження електронної системи	березень	Заліщук М.М.	
11	Про вжиття заходів з метою легалізації заробітної плати та детінізації зайнятості населення.	З метою захисту прав застрахованих осіб	березень	Шемчук Т.М.	
12	Про підсумки роботи промислових підприємств району за 2017 рік та завдання на 2018 рік.	З метою покращення результатів фінансово-господарської діяльності промислових підприємств	березень	Семенюк І.В.	

1.3. Засідання комісій (рад) при голові районної державної адміністрації

13	Засідання батьківської ради з питань освіти і виховання.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	січень	Антимійчук О.В.	
14	Засідання Директорської ради з питань освіти і виховання.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	лютий	Антимійчук О.В.	
15	Засідання Громадської ради з питань дошкільної освіти та виховання.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	лютий	Антимійчук О.В.	
16	Засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.	На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008	щомісячно	Гобчук О. І.	

17	Засідання комісії з питань захисту прав дитини.	Захист прав та інтересів дітей	щомісячно	Заярнюк Л.В.	
18	Засідання медичної ради.	З метою покращення роботи	лютий	Хромюк В.В.	

2. Колегії, наради, ради, комісії структурних підрозділів районної державної адміністрації

2.1. Колегії

19	Колегія відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	березень	Антимійчук О.В.	
----	----------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------	-----------------	--

2.2. Наради

20	Про стан розрахунків за спожиті енергоносії та надані житлово-комунальні послуги споживачами району.	З метою покращення розрахунків за житлово-комунальні послуги	січень	Лисак Р.І.	
21	Про підведення підсумків роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за 2017 рік основні напрямки роботи на 2018 рік.	З метою покращення роботи ЦССДМ	січень	Леонтієва Н.А.	
22	Нарада з посадовими особами структурних підрозділів РДА, відповідальними за підготовку планів роботи з питань підсумків виконання квартального та річного планів роботи.	З метою удосконалення роботи структурних підрозділів РДА	січень	Тиртенюк Н.М.	
23	Про забезпечення виконання дохідної частини місцевих бюджетів за I квартал 2018 року.	З метою контролю за надходженнями до бюджету	березень	Курилюк Г.І.	
24	Про передавання справ на впорядкування та постійне зберігання до архівного відділу місцевими радами при утворенні об'єданих територіальних громад.	З метою налагодження ведення діловодства та забезпечення збереженості документів	березень	Нікольчук Л.С.	
25	Про проведення в районі благодійної акції «Даруємо радість дітям».	З метою надання подарунків найменш захищеним категоріям дітей	березень	Заярнюк Л.В. Леонтієва Н.А.	
26	Про підсумки роботи сектору з питань надзвичайних ситуацій за 2017 рік та план завдань на 2018 рік.	З метою удосконалення роботи сектору	березень	Літун В.В.	

27	Про організацію проведення комплексних та тематичних перевірок виконкомів місцевих рад щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади.	З метою виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 04.03.2013 року №55	щомісячно	Тиртенюк Н.М.	
28	Нарада з керівниками навчальних закладів району.	На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»	щомісячно	Антимійчук О.В.	

2.3. Засідання рад, комісій районної державної адміністрації

29	Засідання районної координаційної ради з питань розвитку підприємництва.	З метою розвитку малого і середнього бізнесу району	січень	Семенюк І.В.	
30	Засідання комісії з соціального страхування.	Забезпечення виконання ЗУ «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	січень-березень	Смеречанська Т.Я.	
31	Засідання районної постійної комісії з питань реалізації повноважень у галузі земельних відносин.	З метою забезпечення виконання повноважень у галузі земельних відносин	січень-березень	Королук І.Ю.	
32	Засідання Координаційної ради у справах неповнолітніх та з питань охорони дитинства.	З метою координації зусиль у вирішенні питань в роботі з неповнолітніми	лютий	Заярнюк Л.В.	
33	Засідання Громадської ради.	З метою забезпечення зв'язків з громадськістю	лютий	Чорна А.Ю.	
34	Засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.	З метою виконання Положення про районну комісію з питань ТЕБ та НС	лютий	Літун В.В.	
35	Засідання районної евакуаційної комісії.	З метою виконання Положення про районну евакуаційну комісію	лютий	Літун В.В.	
36	Засідання координаційної ради з питань молодіжної політики.	На виконання розпорядження Чернівецької облдержадміністрації від 02.12.2002 № 834-р «Про координаційну раду з питань молодіжної політики»	лютий	Антимійчук О.В.	
37	Проведення засідання організаційного комітету з проведення I туру конкурсу «Кращий державний службовець».	З метою забезпечення виконання постанови КМУ від 19.09.2007 року №152	березень	Бойда Г.В.	
38	Засідання ради відділу культури, національностей та релігій з питань стану та перспектив розвитку галузі культури в районі.	З метою проведення аналізу роботи галузі культури	березень	Тошук О.Д.	

39	Засідання комітету доступності.	Забезпечення доступності маломобільних груп населення до до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури	березень	Антошук І.П.	
40	Засідання дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ.	Забезпечити виконання ЗУ «Про державну службу»	за потреби	Смеречанська Т.Я.	
41	Засідання комісії з питань легалізації виплат заробітної плати та зайнятості населення.	З метою легалізації трудових відносин та недопущення нелегальної виплати заробітної плати, підвищення рівня оплати праці в районі	щомісячно	Височина Р.М.	
42	Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, своєчасні виплати пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.	З метою вирішення проблеми погашення боргів із виплати заробітної плати	щомісячно	Височина Р.М.	
43	Засідання комісії з розподіленних коштів, виділених на районну комплексну програму соціальної підтримки малозабезпечених верств населення «Турбота».	З метою покращення матеріального стану малозабезпечених громадян	щомісячно	Височина Р.М.	
44	Засідання комісії по розгляду питань, пов'язаних з наданням населенню субсидій та ДСД малозабезпеченим сім'ям.	На виконання розпорядження РДА від 16.07.7 №576 «Про затвердження Положення про комісію по розгляду питань, пов'язаних з наданням населенню субсидій та ДСД малозабезпеченим сім'ям»	щомісячно	Височина Р.М.	
45	Проведення засідань конкурсної комісії по заміщенню вакантних посад державних службовців.	З метою забезпечення прийняття осіб на посади державних службовців у встановленому порядку	за потреби	Смеречанська Т.Я.	

3. Організаційні заходи

46	Районний огляд-конкурс маланкових гуртів району.	З метою збереження та розвитку буковинських народних традицій	січень	Тошук О.Д.	
47	Прес-конференція, інтерв'ю з головою райдержадміністрації.	З метою висвітлення діяльності райдержадміністрації	січень	Чорна А.Ю.	
48	Музична хвилинка «Від Різдва до Меланки звучать щедрівки та колядки».	З метою збереження та розвитку народних традицій	січень	Тошук О.Д.	
49	Урочистості з нагоди відзначення в районі Дня Соборності України «Ми - єдина Україна».	З метою відзначення загальнодержавного свята	січень	Тошук О.Д.	

50	Районний огляд-конкурс читців-декламаторів, присвячений 204 – річниці від дня народження Т. Шевченка	З метою популяризації творчості Т.Г.Шевченка	лютий	Тошук О.Д.	
51	Урочистості з нагоди відзначення 29-річниці виведення військ з Афганістану «Афганістан-ти край війни і крові».	З метою патріотичного виховання молоді та увічнення пам'яті загиблих воїнів	лютий	Тошук О.Д.	
52	Районний конкурс української естрадної пісні «Пісня буде поміж нас».	З метою розвитку національної культури та творчої спадщини В.Івасюка	лютий	Тошук О.Д.	
53	Вшанування Героїв Небесної Сотні.	З метою виховання патріотичних почуттів та поваги до своєї держави та її Героїв	лютий	Тошук О.Д.	
54	Перевірка наказів начальника фінансового управління райдержадміністрації щодо відповідності вимогам чинного законодавства.	З метою забезпечення прийняття наказів у відповідності до вимог законодавства	лютий	Бойда Г.В.	
55	Перевірка виконкому Боровецької сільської ради щодо дотримання вимог чинного законодавства про звернення громадян, Інструкції з діловодства та виконавської дисципліни.	На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	лютий	Гобчук О. І.	
56	Перевірка наказів начальника фінансового управління райдержадміністрації щодо відповідності вимогам чинного законодавства.	З метою забезпечення прийняття наказів у відповідності до вимог законодавства	лютий	Бойда Г.В.	
57	Перевірка виконкому Боровецької сільської ради щодо дотримання вимог чинного законодавства про звернення громадян, Інструкції з діловодства та виконавської дисципліни.	На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	лютий	Гобчук О. І.	
58	Урочистості з нагоди відзначення 204-річчя від дня народження Т. Шевченка	З метою популяризації та пропаганди творчості Т.Г.Шевченка	березень	Тошук О.Д.	
59	Конкурс дитячого читання «Найкращий читач року – 2018».	З метою проведення конкурсу	березень	Тошук О.Д.	
60	Урочистості з нагоди відзначення 69-річниця від Дня народження В. Івасюка.	З метою пропаганди національної культури та творчої спадщини В. Івасюка	березень	Тошук О.Д.	
61	Урочистості з нагоди Міжнародного жіночого Дня.	З метою відзначення Міжнародного жіночого дня	березень	Тошук О.Д.	
62	Навчання з агрономами сільськогосподарських підприємств району з питань технологій вирощування с/г культур.	З метою збільшення виробництва с/г культур	березень	Костюк В.Д.	

63	Комплексна перевірка роботи виконкому Брусницької сільської ради щодо забезпечення умов зберігання документів.	З метою підвищення ефективності роботи	березень	Нікольчук Л.С.	
64	Перевірка відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації щодо дотримання вимог чинного законодавства про звернення громадян, Інструкції з діловодства та виконавської дисципліни	На виконання Закону України «Про звернення громадян»	березень	Гобчук О. І.	
65	Перевірка рішень виконкомів місцевих рад з питань делегованих державою повноважень	З метою забезпечення відповідності рішень виконкомів вимогам чинного законодавства	березень	Бойда Г.В.	
66	Проведення комплексних та тематичних перевірок виконкомів місцевих рад щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади.	На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	за окремим планом	Керівники структурних підрозд. РДА	
67	Проведення навчання керівників та фахівців підприємств, установ та організацій району з питань цивільного захисту населення.	З метою підвищення кваліфікації фахівців	за окремим планом	Літун В.В.	

4. Контроль за виконанням законів України, указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій

68	Забезпечення контролю за виконанням контрольних документів та інформування керівництва облдержадміністрації про хід і стан їх виконання.	З метою контролю за виконанням контрольних документів та інформування керівництва облдержадміністрації про хід і стан їх виконання	щомісячно	Гобчук О.І.	
----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	-------------	--

5. Навчання спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації, надання практичної та методичної допомоги органам місцевого самоврядування

69	Семінар-навчання з бухгалтерами місцевих рад щодо складання річного, квартальних звітів, ефективності використання бюджетних коштів та недопущення заборгованості по зарплаті та інших захищених статей.	З метою ефективності використання бюджетних коштів	січень	Курилюк Г.І.	
70	Надання методичної допомоги спеціалістам сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації по дотриманню вимог чинного законодавства про звернення громадян, Інструкції з діловодства та виконавської дисципліни	З метою покращення роботи структурних підрозділів райдержадміністрації	січень	Гобчук О.О.	
71	Семінари-навчання з посадовими особами місцевих рад.	З метою надання методичної допомоги посадовим особам місцевих рад	за окремим планом	Тиртенюк Н.М.	
72	Семінари-навчання з відповідальними працівниками районної державної адміністрації.	З метою підвищення кваліфікації працівників районної державної адміністрації	за окремим планом	Тиртенюк Н.М.	

73	Надання методичної допомоги виконкомам місцевих рад району щодо реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади.	На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	за окремим планом	Керівники-структурних підрозділів РДА	
74	Надання методичної допомоги секретарю виконкому Южинецької сільської ради по дотриманню вимог чинного законодавства про звернення громадян, Інструкції з діловодства та виконавської дисципліни	З метою покращення роботи виконкомів місцевих рад	березень	Гобчук О.О.	
75	Надання методичної та практичної допомоги органам місцевого самоврядування щодо надання адміністративних послуг населенню.	З метою забезпечення ефективної роботи у сфері надання адміністративних послуг	щомісячно	Антонюк І.В.	

Керівник апарату
райдержадміністрації



Н. Попович